



## Сотрудники управления провели профилактические рейды на Каспийском побережье



Сотрудниками Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации для профилактики несчастных случаев на воде регулярно проводятся рейды совместно с сотрудниками территориальных администраций, транспортной полицией и ГИМС на водных объектах.

В выходные сотрудниками Махачкалинского следственного отдела на транспорте проведены очередные профилактические рейды на Каспийском побережье. Офицеры уделили особое внимание отдыхающим с детьми и несовершеннолетним, находящимся без сопровождения взрослых, также с населением проведены беседы и вручены памятки о безопасном поведении на воде.

В рамках профилактических мероприятий, офицеры напоминают гражданам, что для



приятного и безопасного отдыха у воды необходимо соблюдать основные правила:

- купаться только в разрешенных местах и с соблюдением правил безопасного поведения на воде,
- исключить употребление алкоголя,
- контролировать находящихся детей, не разрешать им без присмотра заходить в воду;
- далеко заплывать на надувных матрасах, кругах (они могут сдуваться, рваться, кроме того такие плавательные средства может отнести далеко по течению, или они могут выскользнуть и накрыть с головой).

## Изображения



20 Июля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1483316>